
Юридичній особі,  ТОВ  «АЛІРУС»,  
   вул. Дерев’янко, 36, кв.13, м. Харків,  61142, 

учаснику відкритих торгів на закупівлю  
робіт з капітального ремонту гуртожитку №  6   

згідно Оголошення про заплановану  
 закупівлю № 33101, що було опубліковано  

в  інформаційному бюлетені «Вісник державних  
закупівель» №  49 (385) від 07.12.2009р.  

 
         Цим, Замовник – Харківський національний економічний університет, повідомляє 
Вас про відхилення Вашої тендерної пропозиції у відповідності до пункту 29 Положення 
про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти (далі – Положення), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.2008р. № 921 (зі змінами 
та доповненнями) та Протоколу засідання тендерного комітету Харківського 
національного економічного університету щодо розгляду та вивчення тендерних 
пропозицій Учасників відкритих торгів на закупівлю робіт з капітального ремонту 
гуртожитку №  6 від 11 січня 2009 р. за  № 7 на підставі норми абзаців другого, четвертого 
та п’ятого пункту 61 Положення, а саме: учасник не відповідає кваліфікаційним вимогам, 
установленим в тендерній документації; тендерна пропозиція не відповідає умовам 
тендерної документації, а також учасник не надав тендерного забезпечення, якщо така 
вимога передбачена тендерною документацією. 
            Також, цим наводимо обгрунтування підстав відхилення Вашої тендерної 
пропозиції, поданої на участь у  відкритих торгах щодо закупівлі робіт з капітального 
ремонту гуртожитку №  7 згідно Протоколом засідання тендерного комітету ХНЕУ від 
11.01.2010 р. № 7:  
             Відповідно до Протоколу  про розкриття тендерних (цінових) пропозицій № _7  
від 06.01.2010 року документи, що були подані в складі тендерної пропозиції товариства з 
обмеженою відповідальністю «Алірус» (далі - ТОВ «Алірус»), надані не в повному обсязі.    
Так, на підтвердження відповідності цього Учасника встановленим кваліфікаційним 
вимогам, в складі його тендерної пропозиції відсутні наступні документи: 
      - копія документа, що підтверджує право власності Учасника на нерухомість з 
наданням    Інформації про власну матеріально-технічну базу за Формою 1 Додатку 2 або 
копія договору оренди на вимогу підпункту 1.4 пункту 1 Додатку 2 тендерної 
документації;   
       -  інформація щодо кваліфікації та досвіду кадрового персоналу за Формою 2 Додатку 
2 в порушення вимог підпункту 1.6 пункту 1 Додатку 2 тендерної документації;  
       - копія балансу Учасника (форма № 1-м) на 31.12.2008 р. на вимогу підпункту 2.1 
пункту 2 Додатку 2 тендерної документації;  
       - копія звіту про фінансові результати Учасника (форма № 2-м) за 2008 рік на 
виконання вимог підпункту 3.1 пункту 3 Додатку 2 тендерної документації;  
       - відгуки від Замовників про виконання Учасником аналогічних договорів щодо якості 
виконання робіт в порушення  вимог підпункту 4.2 пункту 4 Додатку 2 тендерної 
документації;  
         - довідка про відсутність заборгованості перед Фондом  загальнообов’язкового  
державного соціального страхування України на випадок  безробіття станом на останній 
день звітного періоду, що передує дню публікації Оголошення про проведення цих 
відкритих торгів  або більш пізню дату, на виконання вимоги підпункту 5.3 пункту 5 
Додатку 2 тендерної документації. 
         Тобто, Учасник - ТОВ «Алірус» не відповідає кваліфікаційним вимогам, 
установленим в тендерній документації. 
         Також, Учасник - ТОВ «Алірус» у відповідності до вимог тендерної докумнентації 
не надав у складі своєї тендерної пропозиції наступні документи:  



            - витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців станом не раніше ніж 07.12.2009 року, копії Розрахункових відомостей про 
нарахування і перерахування страхових внесків до Фонду загальнообов`язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття (Додаток 6) за 2008 
рік та за 9 місяців  2009р., а також копії Розрахунків сум страхових внесків на 
загальнообов`язкове державне пенсійне страхування, що підлягають сплаті (додаток 23)  з 
січня 2009р. по листопад 2009р. в порушення вимог пунктів 3, 8 та 9 Додатку 5 тендерної 
документації - відповідно;  
            - завіреної Учасником копії документа, що засвідчує особу Учасника та (або) його 
представника, який присутній на процедурі розкриття тендерних пропозицій в порушення 
вимог підпункту 20.2. пункту 20 Інструкцій учасникам відкритих торгів тендерної 
документації;  
            - лист-погодження з Основними умовами Договору, складений у довільній формі 
на виконання вимоги підпункту 6.1. пункту 6 Інструкцій учасникам відкритих торгів 
тендерної документації;  
            - інформації в довільній формі про якість матеріалів, що будуть застосовуватись 
при виконанні робіт (зносостійкість, термін служби, екологічна чистота) з копіями 
сертифікатів якості  (відповідності), копіями висновків санітарно-епідеміологічної  
(санітарно-гігієнічної) експертизи, що є дійсними на момент розкриття тендерних 
пропозицій, на матеріали, які будуть використовуватись для виконання робіт в 
прорушення вимог підпункту а) 10.2. пункту 10 Інструкцій учасникам відкритих торгів 
тендерної документації; 
            - графік виконання робіт, що не відповідає умові підпункту б) 10.2. пункту 10 
Інструкцій учасникам відкритих торгів тендерної документації. 
            В порушення вимог пункту 12  Інструкцій учасникам відкритих торгів тендерної 
документації, тендерна пропозиція Учасника - ТОВ «Алірус»  не супроводжувалась 
документом, що підтверджує надання цим Учасником тендерного забезпечення у формі 
банківської гарантії. Тобто, Учасник - ТОВ «Алірус» не надав тендерного забезпечення за 
цією вимогою тендерної документації.   
            При цьому, даним Учасником порушено вимоги, щодо складання та оформлення 
тендерних пропозицій учасників відкритих торгів на закупівлю робіт з капітального 
ремонту гуртожитку №6, у відповідності до умов пункту 6 відсутні реєстри наданих 
документів з зазначенням номерів відповідних сторінок кожної з частин тендерної 
пропозиції: кваліфікаційної, комерційної та технічної частин тендерної пропозиції, що 
також суперечить умові підпункту 13.3. пункту 13 Інструкцій учасникам відкритих торгів 
тендерної документації, як і нумерація сторінок тендерної пропозиції. 
           До того ж, в порушення умов підпункту 5.1. пункту 5 Інструкцій учасникам 
відкритих торгів тендерної документації та пункту 8 Додатку 1 тендерної документації, 
російською мовою були подані такі документи тендерної пропозиції: «Перечень 
инструментов и механизмов» (за умовою підпункту 1.3 Додатку 2 тендерної 
документації), «Перечень сотрудников» (вимога підпункту 1.5 Додатку 2 тендерної 
документації), копії договорів про виконання аналогічних робіт, що є предметом закупівлі 
на вимогу підпункту 4.1. Додатку 2 тендерної документації; «Выписка из протокола № 
14/04 общего собрания участников Общества с ограниченной ответственностью 
«Алирус»», «Приказ № 1 от 05.02.2007 г. По личному составу», які були надані 
Учасником за умовою підпункту 13.1. пункту 13 Інструкцій учасникам відкритих торгів 
тендерної документації. 
            Також, на виконання вимоги підпункту а) 3) 6.1 пункту 6 Інструкцій в складі 
тендерної пропозиції ТОВ «Алірус» було подано копію свідоцтва про державну 
реєстрацію Учасника, яка не засвідчена нотаріально, що не відповідає цій умові  тендерної 
документації. 


